

---

## **Руководство и сотрудники следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу приняли участие в международной акции «Сад памяти»**

Международная акция «Сад памяти» впервые была проведена в 2020 году по инициативе автономной некоммерческой организации «Сад памяти», всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» и Фонда памяти полководцев Победы. Ее цель – создание зеленых памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны.

Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу присоединились к экологическому проекту и высадили в память о своих погибших в годы Великой Отечественной войны родственниках на территории управления саженцы сибирской сосны. Они станут частицей памяти о каждом из 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной войны. 27 миллионов погибших в войне — это страшная цифра, но человек жив, пока жива память о нем.

Руководитель следственного управления Александр Безукладников отметил, что высаженные деревья — это не только наша общая память, но и благодарность за подвиг всем фронтовикам, всем тем, кто трудился в тылу и приближал День Победы.

### **Изображения**





08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1788788>